ISHA

Déesse des récoltes (tempus sans itc)
Description : Isha, la mère des elfes, est la déesse des moissons et de la nature, elle sème les graines et surveille la croissance des jeunes arbres. Elle est priée par la plupart des fermiers d’Ulthuan. Elle est aussi vue comme la déesse de la fertilité ou la Terre Mère. Les fermiers lui font souvent des offrandes dans les temples et prient pour une bonne récolte. C’est une déesse compatissante qui secoure ceux dans le besoin. 

Isha est généralement décrite comme une jeune elfe pleine de vie et de beauté, avec des queues de cheval dorées et sans fin flottant gracieusement autour d’elle. Elle est la fille d’Asuryan et Lileath. 

Alignement : Bon

Symboles : Le symbole d’Isha est l’œil Omniscient qui pleure une seule larme pour les elfes, ses enfants mortels. A l’aube des temps, Asuryan décida que les elfes vivraient prodigieusement longtemps, mais qu’ils vieilliraient et mourraient tout de même. A cette nouvelle, Isha, qui adorait ses enfants plus que tout autre de ses créations, tomba dans le désespoir et pleura de douleur. 

Les prêtres-mages d’Isha sont pour la plupart des femmes et portent des robes d’un blanc pur.

Zone d’influence : En tant que déesse principale du panthéon elfique, elle est vénérée par tous les elfes sylvains ainsi que tous les hauts elfes. Son culte est plus populaire chez les elfes sylvains, en bonne partie car elle est la femme de Kurnous le Chasseur et est imbriquée dans leurs histoires théologiques

Temples : Ni temples, ni oratoires. Ces concepts sont étrangers à la mentalité des elfes. Mais beaucoup d’elfes ont de petits sanctuaires consacrés à Isha dans leurs maisons.

Amis et ennemis : Les fidèles d’Isha sont en bons termes avec le reste du panthéon elfique. Leur hostilité se tourne vers les ennemis traditionnels du peuple elfe, comme les dieux des Elfes Noirs et du Chaos. 

Jours sacrés : Les elfes vénèrent leurs dieux différemment des humains. Ainsi il n’existe pas de fêtes fixes. 

Conditions requises par le culte : Le culte est ouvert à tous les elfes et à eux seulement.

Commandements : Le culte d’Isha n’impose que peu de commandements : protéger la nature et les êtres vivants, et défendre les esprits de la forêt pour les elfes sylvains.

Utilisation de sorts : les clercs, mages et prêtres d’Isha peuvent utiliser les sorts de magie mineure, de magie élémentaire ainsi que les suivants : guérison de blessures, certains sorts de bannissement et d’aura et les sorts spéciaux de Shallya.

Compétences : En plus de la gamme de compétences normales, les initiés d’Isha gagnent Pathologie et Connaissance des plantes dès leur initiation. Ensuite les Clercs d’Isha peuvent choisir l’une des compétences suivantes à chaque niveau : Immunité aux maladies, Traumatologie, Guérison des blessures, Identification des plantes ou Préparation des poisons.

Epreuves : Isha n’impose pas d’épreuve à ses adorateurs comme le font les autres divinités. Lorsque la mention épreuve apparaît dans la table d’avancement des Clercs, il faut accumuler 100 autres points d’expérience et tenter à nouveau. Cela en gardant à l’esprit que la divinité observe ses actes pendant toute cette période et prendra son comportement en comte pour décider d’accorder ou non l’avancement au niveau supérieur.

(Les épreuves des clercs d’Isha peuvent consister à nourrir une population en proie à la famine ou transformer une zone de désert aride en un paradis fertile)

Grâces divines : Isha marque sa préférence pour les compétences indiquées ci-dessus et Chirurgie, ainsi que pour les tests de Cl, Soc, contagion et poison. D’autres grâces peuvent prendre la forme d’une augmentation temporaire, ou définitive, de Soc ou Cl.

